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Top3Records

-topRecord: double
-secondRecord: double
-thirdRecord: double

+Top3Records(initialRecord: double)
+registerNewRecord(newRecord: double): void
+getTopRecord(): double

+showAllRecords(): void

+main(args: String(]}: void
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100MEDFA LZE1DA AL TSN 10.0
—{£=10.00, =4z1=10.00, =4z=10.00

100MEDZA LZAR—ARXYIYT3IDA DL TLZSL Y

9.72 9.99 11.0
—4=9.72, —{1=9.99, =£1=10.00
RE M LEMHEELTHLWERLREFRLET.

—4{31=9.72, —{i1=9.72, ={1=9.72
BALZ1DANLTLZELY: 9.58
SH[ZALLZIDANALTLZELY: 9.84
ERAAHG R

—{3i1=9.58, —{i1=9.72, ={1=9.72
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100MEDZA LZE1ID A AL TLZELY: 10.2
—{£=10.20, —41=10.20, =4z=10.20

100MEDZA LZAR—ARXYIYT3IDA DL TLZSL Y

10.9 10.6 9.9
—4{i£=9.90, —1=10.20, =41=10.20
RE M LEMHEELTHLWEALREFRLET.

—{=9.90, —{i£=9.90, =4{1=9.90
BALZF1IDANLTLZELY: 9.5
SHIZAA LFLIDA AL TLIZELY: 9.8
X IR fa R

—{=9.50, —4{i£=9.80, =4{17=9.90
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100MEDNFA LZEIDAALTIZELN: 10.0
—{£=10.00, —££=10.00, ={i=10.00

100MEDFA LZEAR—ARGIYTIDAHNL TS
11.0 12.0 13.0

—{£=10.00, —££=10.00, ={i1=10.00

RE I LEDHELLTHLWIREREFRLET

—4{3i1=10.00, —{i=10.00, ={1=10.00
BALZ1IDAHNLTLIZEL: 9.0
SH[ZALLZIDANALTLZELY: 12.0
ERAAHG R

—4{3i1=9.00, —{:=10.00, ={1=10.00
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// registerNewRecord */ YR DEHE |

/% FILWIA LZSIRICEZHET, BEDZALELBRLTIA—ILREANEZ DAYV
* 5l EL T, topRecordk YEH/INSIHEMN I TE Z b 115

&, topRecordM 5|18 THEZ b T=-
* TRITEZTTDHD.
* FMNDIR, JtMDtopRecordHisecondRecordZ, JtMDsecondRecordhithirdRecordIZEE#i1 5. */
]
// getTopRecord A YyFDEZEH |
// by FLa—K% doubleE! TiRF AWK
]
/xx WHEDAA LFIBLLBEYRTTHAVYYE. LTOFFFRAITNIEETHRERSARIZHAIHEH AN TES/
public void showAllRecords(){

System.out.printf(” —1{i1=%.2f, —{31=%.2f, ={31=%.2f ¥n" topRecord, secondRecord, thirdRecord);
}

public static void main(String[] args) {// 7AT S LD E#2ZSBL TS
]
]
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F5LDE2 (Main*YyyE Dt 5)

public static void main(String[] args) {

/! F—=TR—FRATDE=ODAFwF AT ORER

System.out.print("100mEDF A LE 1D A AL TLEEILY: ),
// F—IR—EM5D A H1%EdoubleE! D ZE FinputRecord TR AT 5

// inputRecordZ=#JHAEEL TTop3Records VS RANDA Tz HMEHE KL . Z#K recordBoard1 TS HET 3
// recordBoardl [Z& 74— ILFDEZER RS H(showAllRecords AR &EFALVD)

System.out.print(" A4 Lx AR—IXARYIY T3DA AL TLEELY: 7):;

// F—IR—FE MDA H% doubleE! D ZEHL recordl, record2, record3 IZRX AT %

// recordBoard1[ZregisterNewRecord Z3[E3E{TSt . recordl, record?, record3 &9 5
// recordBoardl [Z& 74— LR DfEZE KRS S(showAllRecords *V R ZE L)

System.outprint(“BRE A4 LENHAMBEEL THLWIBRIREERLET. 7);

// doubleZ! D ZE %L topRecordZ#E{EL, recordBoardl DExEA M LEHKAT S

// topRecordZ #)HAEEL TH1=IZ Top3Records 7S5 ADNA T x4 recordBoard2 Z4E KT 5
// recordBoard2 [Z& 74— ILF DEZ TR REH S(showAllRecords A/ vk ZEALVD)

System.out.print(“FA4 LZE1DAALTLESLY: 7);

// doubleE! M ZE# newRecord Z#EHL, HTLLVHKIEEZF—AR—FA NS Z(TES
// recordBoard2(Z registerNewRecord ZZE {73t . FTLL\BIEZ &% T 5
System.out.print(“S5IZAA LZE1D A AL TLZELY: ),

// newRecord AAFLLVER X —HR—RA AN SZITES

// recordBoard? [Z registerNewRecord ZZE{Tat . HILULVUEZZ % T 5

System.out.printin(" xR FE 8. ”);
// recordBoard2 [Z& 74— ILR DIEZE R TS HE S(showAllRecords AR Z ALVS)




